

Газета «Байкал-новости» опубликовала правильную статью об асфальтовом катке и о подготовке пингвинов к зиме

Мэр Слюдянского района Иркутской области Василий Иванович Сайков обратился в Слюдянский районный суд с иском о защите чести, достоинства, деловой репутации и компенсации морального вреда.

Поводом для предъявления иска явилась статья в газете «Байкал-новости», опубликованная 7 октября 2004 г. под заголовком «Пингвины к зиме готовы!» Ответчиками были привлечены ООО «Курбатов» (учредитель СМИ) и журналист Николай Иванцов (автор статьи).

Истец полагал, что его деловую репутацию подорвала фраза: «А задуматься было над чем: зима пьяным машинистом на асфальтовом катке катит в глаза, в то время как за дымовой завесой мэрского вранья и демагогии населенные пункты района к началу упомянутого сезона подготовлены более символически, нежели поквартально-пожилищно.»

Свои физические и нравственные страдания истец оценил в 1 миллион рублей, которые просил взыскать с ответчиков в равных долях.

В заседании 8 июня 2005 г. стороны обсудили вопрос о корректности сравнения зимы с пьяным машинистом асфальтового катка. Пингвины остались за рамками дискуссии. В итоге Слюдянский районный суд не нашел в статье «Пингвины к зиме готовы!» ничего порочащего деловую репутацию Мэра и отказал Василию Сайкову в иске.

Решение может быть обжаловано в Иркутский областной суд в десятидневный срок с момента его изготовления в окончательной форме.

В Адвокатском бюро «Легат» отмечают большое количество исков о диффамации, заявляемых главой Администрации – Мэром Слюдянского района и обычную их безрезультатность.

Интересы ООО «Курбатов» представляла Ольга Торопова (АБ «Легат»).

Автор: Артур Скальский © Адвокатское бюро "Легат" РАССЛЕДОВАНИЯ , ИРКУТСК № 4945 10.06.2005, 11:44
№ 155

URL: <https://babr24.com/?ADE=22308> Bytes: 1593 / 1593 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: Артур
Скальский.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_link_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

